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Ata da vigésima nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos vinte e sete dias do 

mês setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no anexo da Câmara Municipal 

de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o vereador Rangel 

Cruz Moraes, e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. A Presidente, 

invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Iamax 

Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, 

Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Rangel Cruz Moraes que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO nº 004/2022 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima que justifica sua ausência na sessão do dia 27 de setembro de 2022. Para 

tramitação: Projeto de lei nº 080/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a C. 

GABRIEL S. DE OLIVEIRA COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI. O referido projeto foi enviado a sala 

de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre as proximidades das eleições e a cada ano que passa a 

legislação muda e encurta o período de campanha, enfatizando os pros e contras das mudanças. 

Falou que essas eleições são especiais e que a população não está dando muita atenção e que 

não tem ninguém eleito e só será decidido no dia, desejando boa sorte a todos os candidatos. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a 

sugestão e em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 419/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a implantação de dois postes com luminárias em LED no desvio que dá 

acesso aos bairros Piracanã e São Tomé. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 420/2022 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal construção de um 

poço artesiano na Comunidade Brasilândia Km 38, estrada de Barreiras. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 421/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer 

do executivo municipal o serviço de recapeamento asfáltico na área interna da Associação 

Atlética Cearense. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 422/2022 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a reforma da ponte localizada 

na avenida principal, entre Campo Belo e Residencial JP. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 423/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal a instalação de uma caixa d’agua capacidade 40 mil litros com um micro sistema de 
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abastecimento de água com bomba para o Bairro Cidade Nova JJP. Requerimento nº 424/2022 

de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a instalação de 

equipamentos para academia ao ar livre na praça do Bairro Cidade Nova JJP. Requerimento nº 

425/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal um micro 

sistema de abastecimento de água para comunidade Santo Antônio KM 26. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 426/2022 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer 

do executivo municipal a construção de um micro sistema de distribuição de água, poço 

artesiano e caixa d’agua na comunidade Papide, estrada de Barreiras. Aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 016/2022 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao 

executivo municipal a construção do Posto de Saúde da Comunidade de Brasilândia. Km 38, 

estrada de Barreiras. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário ad 

hoc, a subscrevi e assino.  

 

 

 

 

 

 

  Dirceu Biolchi                                                  Luiz Felipe Marques Cordeiro 

    Presidente                                                                2º Secretário ad-hoc  


